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Приложение 3
Заказчик при подаче заявления о проведении повторной государственной экспертизы должен представить в организацию по проведению государственной экспертизы справку (ответы на замечания) с описанием изменений, внесенных в проектную документацию. 
В указанной справке должны содержаться следующие сведения:       

- наименование разделов, в которые внесены изменения. При этом следует указать, какие именно изменения были внесены в проектную документацию со ссылкой на соответствующую страницу пояснительной записки, номера томов и страниц, номера чертежей, в которых отражены изменения;

- подробное описание того, каким образом внесенные изменения отразились на проектных решениях, в том числе и технико-экономических показателях;

- перечень разделов проектной документации, в которые изменения не вносились. Следует также указать, что внесенные в другие разделы изменения не должны быть отражены в данных разделах проектной документации и эти изменения полностью совместимы с разделами, в которые не были внесены изменения в связи с отсутствием замечаний государственной экспертизы.

Справка должна быть подписана главным инженером проекта.

Справка подготавливается в двух экземплярах: 1 экз. вшивается в пояснительную записку, которая должна иметь сквозную нумерацию страниц,       1 экз. передается в отдел государственной экспертизы.
Рекомендуемая форма справки (ответы на замечания).
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